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DELIBERAZIONE N. 54 DEL 19/03/2020 
PROT. N. 7192

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO  DI  INDIRIZZO  PER  AFFIDAMENTO  CAMPAGNA  DI 
COMUNICAZIONE INTEGRATA DA REALIZZARE IN OCCASIONE DELLA 
MANIFESTAZIONE DENOMINATA ANTICHISSIMA FIERA DELLE GRAZIE 
(EDIZIONE 2020)

L’anno  duemilaventi  addì  diciannove  del  mese  di  Marzo  alle  ore  11:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vicesindaco SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
GELATI LUIGI Assessore SI
FIACCADORI IVAN Assessore SI       *

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott. Giuseppe Vaccaro il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE
 
PREMESSO che la manifestazione di punta del territorio denominata “Antichissima 
Fiera delle Grazie” con il suo Incontro nazionale dei Madonnari richiama migliaia di 
visitatori da tutto il mondo ed è, assieme, un riferimento importante a livello locale 
e nazionale;

CONSIDERANDO  che,  in  ragione  di  questo,  l'organizzazione  dell'attività 
promozionale dell'evento necessita di particolare riguardo dal punto di vista delle 
azioni strategiche di comunicazione;

VALUTATO che se tali azioni vengono portate avanti con professionalità specifica, 
vengono assicurati indubbi riflessi positivi sull'immagine istituzionale del Comune 
di Curtatone, in qualità di ente organizzatore;

DATO ATTO che anche dal punto di vista comunicativo il fatto di mantenere una 
continuità  e  linearità  dell'immagine  di  campagna  rispetto  agli  anni  precedenti 
risulta quantomai strategico per la promozione dell'evento e per l'immagine stessa 
dell'amministrazione comunale;

TENUTO CONTO che risulta utile replicare – e migliorare ulteriormente - la positiva 
esperienza portata avanti nel corso delle edizioni precedenti dell'Antichissima Fiera 
delle  Grazie,  durante  la  quale  è  stato  affidato  il  servizio  di  realizzazione  delle 
attività  di  comunicazione  e  di  coordinamento  generale  ad  un'Agenzia  di 
comprovata esperienza professionale nel settore;

RITENUTO pertanto opportuno dare continuità alla gestione finora condotta, con 
riferimento  alle  ultime  edizioni  della  manifestazione,  anche  in  considerazione 
dell'imminente scadenza di mandato;

ciò premesso,

Visto l’art. 134, comma 4 del T.U dell’Ordinamento EE.LL. approvato con D.lgs n. 
267 del 18/08/2000;

con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di  dare  indirizzo  al  Responsabile  dell’Area  Direzione  generale, 
Programmazione e Controllo di procedere con l'affidamento del servizio in 
oggetto secondo quanto specificato in premessa, nel rispetto della normativa 
in  materia,  con  riferimento  all'edizione  2020  della  manifestazione 
denominata “Antichissima Fiera delle Grazie”;

2. Di  demandare  al  suddetto  Responsabile  d’Area  gli  atti  conseguenti  la 
presente deliberazione;

3. Data l’urgenza, con separata unanime votazione, di  dichiarare il  presente 
atto immediatamente  eseguibile,  ai  sensi  dell’art.  134 comma 4,  Decreto 
Legislativo 267/2000.    



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è stata pubblicata il  giorno 23/03/2020 e vi  rimarrà per  15 giorni  consecutivi  ed è stata 
contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’articolo 125 
– del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n° 267.

   Il Segretario Generale
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione é divenuta esecutiva il 02/04/2020 :
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.

<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal 23/03/2020 al 07/04/2020 senza reclami.
 

   Il Segretario Generale 
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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